

## 聚焦淄博区县 品质提升年动员大会

编者按:2月7日,淄博市品质提升年动员大会召开,擂响出征鼓、吹响冲锋号,各区县纷纷行动起来,先后召开动员大会,贯彻落实,起好步,开好局,树立一流格局、坚持一流标准、练就一流能力、淬炼一流作风、营造一流生态,加快推动各项工作全面提升,开创高质量发展新局面。

# 张店区创新落实年暨深化干部作风建设动员大会召开 创新突破 高效落实 奋力开创宜居宜业幸福张店建设新局面

2月8日,张店区委、区政府召开创新落实年暨深化干部作风建设动员大会,认真贯彻落实山东省2022年工作动员大会、全市品质提升年动员大会精神,表扬先进、鼓舞斗志,动员全区上下以更加有力的举措、更加务实的作风,创新突破、高效落实,奋力开创宜居宜业幸福张店建设新局面。张店区委书记郭庆出席会议并讲话,张店区委副书记、区长苏振华主持会议。



敢于打破常规,敢于动真碰硬,敢于创新突破,面对百分之一的希望,要尽百分之百的努力。始终保持等不起的危机感、慢不得的紧迫感、坐不住的责任感,以“事争一流、唯旗是夺”的拼搏精神抓创新促落实。

### 围绕“创新”“品质”主题 扎实推动工作落地落实

会上,宣读了《关于组织开展“三比三看”活动的实施方案》《关于深化作风建设 聚力保障创新落实的实施方案》《关于表扬2021年全区高质量发展特殊贡献突出贡献企业(单位)的通报》《关于表彰“张店区落实突破年”先进集体和先进个人的决定》;为高质量发展特殊贡献企业、突出贡献企业以及“张店区落实突破年”先进集体、先进个人颁奖;部分镇(街道)、部门和企业代表作了发言。

郭庆指出,全区各级各部门要深入学习领会省市工作要求,围绕“创新”“品质”主题,紧密结合工作实际,扎实推动工作落地落实。

### 抓创新促落实 五个方面要有新突破

郭庆指出,抓创新促落实,思想观念要有新突破。要强化有解思维。敢于打破常规,敢于动真碰硬,敢于创新突破,面对百分之一的希望,要尽百分之百的努力。要强化系统思维,通过测算、推演等方法,科学设计路径、制定措施、摆布工作,形成清晰的时间表、施工图。要强化平台思维,发挥中心城区优势,整合平台资源,促进要素互动,提升对创业项目、创新人才的吸引力,充分释放发展活力。

抓创新促落实,重点工作要有新突破。聚焦实施“六大品质提升工程”,全力打造生态产业新城;聚焦提升城市品质,着力打造普惠型高品质民生。

抓创新促落实,方式路径要有新突破。要坚持问题导向,从问题

中理清思路、明确重点;要坚持目标导向,对照区委区政府部署要求,提出科学化、具体化、可量化的工作目标;要坚持结果导向,带头营造实干导向,真正把心思和精力用到干实事、抓落实上,通过评判结果来检验落实的程度、发展的质量、工作的水平。

抓创新促落实,工作标准要有新突破。要追求品质、塑造精品,将工作职能标准化,落细落实到每一个科室、每一名党员干部的工作中。

抓创新促落实,作风建设要有新突破。要保持奋发有为的精神状态,唤醒爱我张店、兴我张店的紧迫感、责任感、使命感;淬炼纪律严明的工作作风,让“严真细实快”成为张店党员干部的标配。

学先进、定目标、强措施  
对标先进 抓创新促落实

苏振华在讲话中指出,全区上下要学先进、定目标、强措施,按照市委对张店提出的“六个排头兵”要求,围绕建设宜居宜业幸福张店奋斗目标,积极对标先进,始终保持等不起的危机感、慢不得的紧迫感、坐不住的责任感,以“事争一流、唯旗是夺”的拼搏精神抓创新促落实。要抓重点、促落实、补短板,细化目标任务,强化问题导向、目标导向、结果导向,强化红线意识和底线思维,牢牢锚定“宜居宜业幸福张店”奋斗目标抓创新促落实。要比创新、比作风、比业绩,以“爱我张店、兴我张店”的深厚情怀抓创新促落实,以更高标准抓落实、以创新思维抓落实、以过硬作风抓落实,确保各项目标任务高效率推进、高标准落实、高质量完成,以实际成效迎接党的二十大胜利召开。

大众日报淄博融媒体中心记者  
徐晓会 通讯员 王业宏

# 博山区召开品质提升年动员大会 全面提速 全面跨越 全面争先 携手共建富强优美活力博山

2月8日上午,博山区召开品质提升年动员大会,表彰先进、发出动员,为携手共建富强优美活力博山凝聚共识。会上表彰了落实突破年和乡村振兴工作先进集体、先进个人,以及2021年突出贡献企业。博山区委书记路德芝指出,这些都是涌现出的典范,希望大家以他们为榜样,见贤思齐,比学赶超,拼搏进取,在新的一年里取得更大成绩。



要拿出“较真”状态,下足“绣花”功夫,把对品质的追求、对完美的坚持,贯穿于落实到每一个细节,以工匠之心精雕细琢,追求完美,推动各项事业从“将就”向“讲究”转变。

### 提高站位,提升标杆 切实凝聚品质提升的思想共识

大会要求提高站位,提升标杆,切实凝聚品质提升的思想共识。要求把思想和行动统一到市委、市政府品质提升年动员大会的部署要求上来,坚持把品质作为一种精神追求、一种工作标准、一种事业境界,对职责敬畏勤勉、对工作坚持不懈、对问题认真负责、对过程精益求精、对结果追求完美,努力把各项工作做到极致、做成精品。要拿出“较真”状态,下足“绣花”功夫,把对品质的追求、对完美的坚持,贯穿于落实全链条,融入到每一个细节,以工匠之心精雕细琢,追求完美,推动各项事业从“将就”向“讲究”转变。要对标先进、提升标杆,跳出博山看博山,认清自身所处的位置位次,定下比学的目标,下足赶超的决心,创新实干、勇毅笃行,走在前列,奋力在富强优美活力博山建设新征程中争做表率争当标杆。

### 创新实践,精准发力 切实展现品质提升的使命担当

大会要求创新实践,精准发力,切实展现品质提升的使命担当。品质提升蕴含的是思维方式、工作标准和方式方法的转换,就是要从“有没有”转变到“好不好”上来,把“品质提升”贯穿到思想认识和具体行动的方方面面。一要把品质提升体现到上级各项要求的贯彻落实上,要用改革的思维、创新的办法推动“六大品质提升工程”;二要把品质提升体现到推进产业振兴的实际成效上,只要把各项措施持续不断地抓下去,全力做好“优”和“扩”两篇文章,产业振兴的目标一定能够如期实现;三要把品质提升体现到推进环境优美的实际成效上,通过持续不断地整治,全方位提升城市建设管理水平,增强城市服务功能;四要把品质提升体现到推进群众满意的实际成效上,要用心灵感受民生,用行动排解民忧,以实干求业绩,以实绩赢民心。

### 转变作风,狠抓落实 切实形成品质提升的强大动力

大会要求转变作风,狠抓落实,切实形成品质提升的强大动力。区党代会、人代会、政协会等一系列重要会议结束后,今年和今后一个时期的工作思路、目标任务已经非常明确,目前最紧要的是以品质提升之心咬定目标,抓好落实,把决策部署变成现实可感的发展成果。一要切实开展学习弘扬焦裕禄精神作风抓落实活动,要把品质提升年的工作成果作为衡量学习弘扬焦裕禄精神作风抓落实成效的重要标尺,动员广大党员干部主动对标,深查细照,笃信笃行;二要始终保持昂扬向上的精神状态,要始终保持勇于担当、只争朝夕、执着奋斗的精神;三要始终保持一流的工作效率,特别是对企业的发展诉求,要多进行换位思考,属于政策许可的要“马上办”,涉及面宽的问题要“联手办”,一时难以解决的“跟踪办”,切实为企业解决“后顾之忧”;四要建立健全工作推进机制,进一步细

化压实责任,形成上下贯通、层层衔接、责任具体、环环相扣的“责任链条”,干什么,怎么干,谁来干,标准是什么,什么时间完成,都要十分明确、责任到人,做到有布置、有落实、有督促、有检查。

### 确保首季开门红 守牢守好一排底线

路德芝最后强调了几项重点工作,一是抓好经济运行,强化定期调度和分析研判,把各项工作做到前头,确保首季开门红。二是抓好重大项目建设,对照项目清单,进一步明确工作任务、责任单位、办结时限三张清单,做好调度督导,加快项目建设进度,保质保量完成投资任务。同时做好新项目谋划储备。三是守牢守好一排底线,特别是生态环保、安全生产、疫情防控、信访稳定等方面,绝对不能出任何问题,为冬奥会、全国“两会”的召开提供和谐稳定的环境。

大众日报淄博融媒体中心记者  
韩凯 孙良栋 通讯员 陈颖